



# సమ సమాజం

గురు వారం  
02-03-2023  
సంపుటి - 08,  
సంచిక - 266  
పేజీలు - 4  
వెల రూ. 5/-  
Telangana  
Andhra Pradesh

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## శ్రీ చైతన్య ప్రైవేటు కాలేజీలో

# రాలిన మరో విద్యార్థి కుసుమం

ఇంటర్ ఫస్టియర్ విద్యార్థి అత్తహత్య  
క్లాస్ రూమ్ లో అత్తహత్య చేసుకున్న సాత్విక్  
కళాశాల యాజమాన్యం తీరుపై విద్యార్థి సంఘాల ఆందోళన  
కాలేజీ యాజమాన్యంపై చర్యలకు తల్లిదండ్రుల డిమాండ్



3వ పేజీలో...

**హైదరాబాద్, మార్చి 1 (సమ సమాజం):** రంగారెడ్డి జిల్లా నార్సింగిలోని శ్రీచైతన్య ప్రైవేటు కాలేజీలో ఫస్ట్ ఇయర్ స్టూడెంట్ అత్తహత్య కలకలం రేపుతోంది. మంగళవారం రాత్రి 10 గంటల 30 నిమిషాల సమయంలో ఎన్. సాత్విక్ అనే విద్యార్థి క్లాస్ రూమ్ లో ఉరివేసుకుని అత్తహత్య చేసుకున్నాడు. కాలేజీలో ఒత్తిడి పట్టి అత్తహత్య చేసుకున్నట్లు స్వాతిక్ స్నేహితులు, ఇతర విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. సాత్విక్ అత్తహత్య చేసుకున్న సమయంలో కనీసం కాలేజీ సిబ్బంది పట్టించుకోలేదని,

అస్పత్రికి కూడా తీసుకెళ్లేదని చెబుతున్నారు. తోటి విద్యార్థులే దగ్గరలోని అస్పత్రికి తీసుకెళ్లారని తెలుస్తోంది. అయితే.. అస్పత్రికి తరలించే లోపే సాత్విక్ చనిపోయాడు. పోస్టుమార్టం కోసం ఉస్మానియా మార్కురికి మృతదేహాన్ని తరలించారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మరోవైపు.. కాలేజీ విద్యార్థులను సిబ్బంది బాగా టార్గర్ పెడుతున్నారని కొంతమంది విద్యార్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. కాలేజీ క్లాస్ రూమ్ లోనే విద్యార్థులను

## బ్యాడ్మింటన్ ఆడుతూ వ్యక్తి మృతి



**హైదరాబాద్, మార్చి 1 (సమ సమాజం):** సికింద్రాబాద్ లాలాపేట్ లోని ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ ఇండోర్ స్టేడియంలో బ్యాడ్మింటన్ ఆడుతూ.. పరమేష్ యాదవ్ (39) అనే వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృత్యువెందాడు. సమాచారం అందుకున్న లాలాగూడా పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసుకుని అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. పోస్టుమార్టం కోసం పరమేష్ మృతదేహాన్ని సికింద్రాబాద్ గాంధీ మార్కురికి తరలించారు. గత రాత్రి 9 గంటల 30 నిమిషాల సమయంలో గుండెపోటుతో పరమేష్ చనిపోయినట్లు చెబుతున్నారు. మృతుడు పరమేష్ మల్కాజిగిరి వాసి.

## మొఘల్ పురాలో పోలీసుల ఘాతుకం

చితకబాదిన ఘటనపై సిసి పుటేజ్ ఆధారంగా ఫిర్యాదు

**హైదరాబాద్, మార్చి 1 (సమ సమాజం):** పాతబస్తీ మొఘల్ పురాలో ఓ యువకుడిని పోలీసులు చితకబాదిన సంఘటనపై ఉన్నతాధికారులు విచారణ జరుపుతున్నారు. తనను అకారణంగా పోలీసులు కొట్టారని బాధితుడు పోలీసుల ధికారులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. సీసీ టీవీ ఫుటేజీని కూడా అందించడంతో ఈ సంఘటనను అధికారులు సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. బాధితుడు మహమ్మద్ ఇబ్రహీం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పాపే మూసివేసి ఇంటికి తిరిగి వెళ్తున్న



3వ పేజీలో...

## యూకె పర్యటనలో రాహుల్ గాంధీ

స్టార్ట్ గా తయారైన యువనేత



**న్యూఢిల్లీ, మార్చి 1 (సమ సమాజం):** దేశవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర వేళ గుబురు గడ్డంతో భీకరంగా కనిపించిన రాహుల్ గాంధీ తన ముఖ స్వచ్ఛాన్ని ఇవ్వమన్న యూనివర్సిటీలో ఉపన్యాసానికి ముందు రాహుల్ గాంధీ తన లుక్ ఫూర్నిగా మార్చేశాడు. మొదటిసారిగా తన జాట్లు మరియు గడ్డాన్ని కత్తిరించారు. కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఒక వారం పర్యటన కోసం మంగళవారం లండన్ లో ఆడుగు పెట్టారు. ఇందులో తన విద్యాసంస్థ అయిన కేంబ్రిడ్జ్ విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యార్థులకు ఉపన్యాసం ఇవ్వనున్నారు. కేంబ్రిడ్జ్ జడ్జి బిజినెస్ స్కూల్

3వ పేజీలో...

## మారోమారు

# ద్రోహ భారం

## సిలిండర్ పై రూ.50 పెంపు

**న్యూఢిల్లీ, మార్చి 1 (సమ సమాజం):** సామాన్యులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం మరోమారు షాక్ ఇచ్చింది. గృహ వినియోగ గ్యాస్ తో పాటు కమర్షియల్ గ్యాస్ ధరలను చమురు కంపెనీలు భారీగా పెంచాయి. గృహ వినియోగ వంట గ్యాస్ పై రూ.50 పెంచాయి. వాణిజ్య సిలిండర్ పై రూ.350.50 పెరిగింది. పెరిగిన ధరలు బుధవారం నుంచి అమలులోకి వస్తాయని తెలిపాయి. పెరిగిన ధరలతో డామెస్టిక్ సిలిండర్ ధర దేశ రాజధానిలో రూ.1,103కు చేరింది. వాణిజ్య సిలిండర్ ధర రూ.2,119కి పెరిగింది. హైదరాబాద్ లో గృహ వినియోగ సిలిండర్ ధర రూ.1175కి చేరింది. డామెస్టిక్ గ్యాస్ లిండర్ ధర దాదాపు ఎనిమిది నెలల తర్వాత రూ.50 పెరిగింది. గత ఏడాది జూలై నుంచి ధరలు స్థిరంగా కొనసాగుతూ వచ్చాయి. ఇప్పటికే పెరిగిన ధరలతో సామాన్యులు విలవిలలాడుతుండగా.. తాజాగా పెరిగిన ధరలతో మరింత భారపడనున్నది.



### అత్యాచారలకు పాల్పడే వారి ఇళ్లను బుల్ డోజర్లతో కూలుస్తాం

- యోగి ప్రభుత్వాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకుని పాలిస్తాం
- మహిళామార్షా కార్యక్రమంలో బండి నంబరు

**హైదరాబాద్, మార్చి 1 (సమ సమాజం):** బీజేపీ ప్రభుత్వం వచ్చాక మహిళలపై అత్యాచారాలు చేసే వారి ఇళ్లను బుల్ డోజర్లతో కూల్చివేస్తామని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి నంబరు తెలిపారు. మహిళలకు రక్షణ కల్పించే విషయంలో ఉత్తరప్రదేశ్ లోని యోగి ప్రభుత్వాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకుని పని చేస్తామన్నారు. లిక్కర్ స్వాం ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపడానికి తెలంగాణ ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని బండి నంబరు పేర్కొన్నారు. బీజేపీ కార్యాలయంలో జరిగిన మహిళా మార్షా రాష్ట్ర కార్యక్రమ సమావేశంలో బండి నంబరు మాట్లాడుతూ..

3వ పేజీలో...

## స్కూల్ పిల్లలపై దూసుకెళ్లిన కారు ముగ్గురు విద్యార్థులు అక్కడిక్కడే దుర్మరణం

**చెన్నై, మార్చి 1 (సమ సమాజం):** స్కూల్ కు వెళ్తున్న విద్యార్థులపైకి ఒక కారు దూసుకెళ్లింది. ఈ ప్రమాదంలో ముగ్గురు బాలురు మరణించారు. వారి మృతికి కారణమైన నిందితుడ్ని కాలేజీ స్టూడెంట్ గా పోలీసులు గుర్తించారు. తమిళనాడులోని తిరుపత్తూరు జిల్లాలో ఈ సంఘటన జరిగింది. వాణియంబాడి ప్రాంతానికి చెందిన రఫీక్, అన్నాదమ్మలైన విజయ్, సూర్య కలిసి పంపకవారం ఉదయం సైకిళ్లపై స్కూల్ కు వెళ్తున్నారు. హైవే పక్కన ఉన్న నర్సిస్ రోడ్డుపై సైకిళ్లు తొక్కుతూ వెళ్తున్న వారిపైకి ఒక ఎస్ఎంఎస్ బస్ దూసుకెళ్లింది. ఈ ప్రమాదంలో ఆ ముగ్గురు బాలురు మరణించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు వెంటనే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. 13 ఏళ్ల లోపున్న ముగ్గురు స్కూల్ విద్యార్థులపైకి కారును దూకించిన

3వ పేజీలో...

# కారియాక్ అరెస్టు నిరోధించడం ముఖ్యం

- సకాలంలో సిబిఆర్ చేస్తే ప్రాణాలు నిలుస్తాయి
- సిబిఆర్ శిక్షణా కార్యక్రమంలో మంత్రులు కెబీఆర్, హరిష్

**హైదరాబాద్, మార్చి 1 (సమ సమాజం):** హైదరాబాద్ మహా నగరంలో లక్ష మందికి సీపీఆర్ శిక్షణ ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సూచించారు. జిల్లాలో వందలమందికి ఈ శిక్షణ ఇవ్వాలన్నారు. మేన్యూల్ జిల్లాలో సీపీఆర్ శిక్షణను ప్రారంభించిన అనంతరం కేటీఆర్ మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ కొంపల్లిలోని ఈఎంఆర్ఐ, జీహెచ్ఎస్ లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో కానిస్టేబుళ్లకు కార్మియో హల్లూసరీ రినిసిటీషన్ (సీపీఆర్) శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు కేటీఆర్, హరిష్ రావు, మల్లారెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. కానిస్టేబుళ్లకు సీపీఆర్ ఎలా చేయాలి ట్రైనర్ మార్గ నిర్దేశం చేశారు. ఆ సమయంలో సీపీఆర్ చేసే వారికి ఎక్కువ బలం



3వ పేజీలో...

## కెసిఆర్ అండతా ఆలయాలకు పూర్వవైభవం



- తిరుమలయవల్లిలో శ్రీలక్ష్మీనారసింహ ఆలయ ప్రతిష్ఠాపన
  - చినజీయర్ స్వామి చేతుల మీదుగా ప్రారంభం
- వరంగల్, మార్చి 1 (సమ సమాజం):** తెలంగాణలోని పురాతన ఆలయాలకు పూర్వ వైభవం తీసుకోచ్చేందుకు సీఎం కేసీఆర్ అనేక చర్యలు తీసుకుంటున్నారని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ దయవల్ల తెలంగాణలోని దేవాలయాలు ప్రతిష్ఠాపన జరిగింది. యంత్ర అన్నీ పూర్తి వైభవాన్ని సంతరించు కున్నాయని
- పేర్కొన్నారు.** వరంగల్ జిల్లా రాయపల్లి మండలం తిరుమలాయవల్లి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయంలో స్వామివారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనోత్సవం శ్రీ శ్రీ శ్రీ త్రిదండి చినజీయర్ స్వామి చేతుల మీదుగా బుధవారం అత్యుత్తమ వైభవంగా జరిగింది. యంత్ర ప్రతిష్ఠాపన, మూర్తి స్థాపన,
- 3వ పేజీలో...





